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  است؟ نادرستهاي زير  تعداد از گزارهچه  -1

  هاي فسيلي هر ساله كمتر است. آ) ميزان استخراج فلزات از سوخت

  آيد.  دست مي ب) همه مواد طبيعي و ساختگي از كره زمين به

  پ) تقريباً جرم مواد در كره زمين ثابت است.

  شود. در زمين يافت ميطور مستقيم  ت) فولاد فلزي است كه به

  ) چهار4  ) دو3  يك )2  ) صفر1

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  - 2

  اند.  شده ) عنصرها در جدول تناوبي براساس رفتارشان به سه دسته فلز، نافلز و شبه فلز تقسيم 1

  شوند.  ختم مي p) آرايش الكتروني لايه ظرفيت تمامي گازهاي نجيب به زيرلايه 2

  شوند.  تناوبي يافت مي عناصر در جدول fو  s ،p ،dدسته  4) فلزات در هر 3

  پذير هستند كه قابليت مفتول شدن دارند. ) برخي فلزات به حدي شكل4

  ؟نيستوم جدول تناوبي جاي دارد. كدام ويژگي زير مختص اين عنصر گروه سيزدهم و رديف س رد Xعنصر  - 3

  رسانايي الكتريكي كمي دارد.) 2    ) سطح درخشاني دارد.1

  ) رسانايي گرمايي بالايي دارد.4    دهد. ) در اثر ضربه تغيير شكل مي3

  ترتيب از راست به چپ خوانده شود.) كند؟ (عناصر به درستي تكميل مي كدام گزينه، گزاره زير را به - 4

  »رسانايي الكتريكي كمي دارند. .....................برخلاف عنصر  .....................و  .....................هر دو عنصر «

1 (Ge ،Sn ،Si  2 (Pb ،Sn ،Si  3 (Ge ،Si ،Pb  4 (Si ،Sn ،Ge   

 ترتيب از راست به چپ چند فلز، چند شبه فلز و چند نافلز قرار دارد؟ در دوره سوم جدول تناوبي به - 5

  ) دو ـ صفر ـ پنج 4  ) دو ـ دو ـ چهار3  ) چهار ـ صفر ـ چهار 2  ) سه ـ يك ـ چهار1

(مقايسه بين عناصر موجـود در   ت و خصلت فلزي بيشتري در مقايسه با ديگر عناصر گروه خود دارد؟كدام عنصر زير در گروه فلزات قليايي اس - 6
  ها صورت گيرد.) گزينه

1(Mg12   2(Na11   3(Ca20   4(K19    

  فلزي با سطح براق و درخشان است؟ بهشچه تعداد از عناصر زير  - 7

A ، B ، C ، D ، E6 13 14 15 50   

  ) چهار4  ) سه 3  ) يك2  ) صفر1

  چند مورد از مطالب زير درباره نمودار داده شده درست است؟ - 8

شـود،   هاي لايه ظرفيت كلر وارد مي اي كه از طريق هسته بر الكترون ) ميزان نيروي جاذبهآ
  بيشتر از فسفر است.

  هاي الكتروني در اتم گوگرد بيشتر از اتم سديم است. د لايهب) تعدا

  پ) تفاوت شعاع اتمي در عنصرهاي فلزي اين تناوب بيشتر از عنصرهاي نافلزي است.

  يابد.  هاي لايه ظرفيت كاهش مي ت) در اين تناوب از راست به چپ ميزان تحرك الكترون

  

   چهار) 4   سه) 3   دو) 2  يك) 1

Naر خصلت فلزيدر كدام نمودار زي - 9 B ، Be ، Li11 5 4   درستي نشان داده شده است؟ به و3

1 (  2 (  3 (  4 (
 

 

 

  



  ها به چه صورت است؟ عناصر زير با توجه به آرايش الكتروني لايه ظرفيت آنشعاع اتمي مقايسه  -10

s2آ)
sب)   2 , p2 4

2 s1پ)   2
sت)   3 , p2 4

3 3   

  آ <پ  <ب  <ت ) 4  آ <ب  <پ  <ت  )3  پ <آ  <ب  <ت  )2  پ <ت  <آ  <ب ) 1

  : جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 11

  ترتيب بنفش و زرد است. ) رنگ شعله حاصل از سوختن پتاسيم و سديم به1

  غيير شيميايي است.هاي ت ) تشكيل رسوب همانند توليد نور از نشانه2

  رود. اي فلز سديم در مجاورت هوا به سرعت از بين مي جلاي نقره) 3

  دهد. واكنش ميبا گاز هيدروژن ) گاز كلر در دماي اتاق به سرعت 4

  درستي صورت گرفته است؟ هاي زير به يك از مقايسه كدام -12

Ca تر به كاتيون: ) تبديل آسان1 Mg20 Kاتمي:  ) شعاع2   12 Cl19 17   

Kپذيري:  ) واكنش3 Ca19 Zn) خصلت نافلزي: 4     20 Ge30 32   

  يابد؟ ها، افزايش مي هاي زير با افزايش عدد اتمي در گروه هالوژن چه تعداد از ويژگي -13

  لازم براي واكنش با هيدروژندماي  ت)  پذيري واكنش پ)  شعاع اتمي ب)  شعاع يونيآ) 

  ) چهار4  ) سه3  ) يك2  ) صفر1

  ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ پرسش (ب) به نادرستپاسخ درست پرسش (آ) و (پ) و پاسخ  -14

  كنند؟ هاي جلوي خودروها از چه گازي استفاده مي آ) در توليد لامپ چراغ

  شوند؟ يوني تبديل مي ها طي داد و ستد الكترون، به چه ب) هالوژن

  ترين فلز جدول تناوبي كدام فلز است؟ پ) فعال

   Cs55ها ـ مثبت يك ـ  ) هالوژنLi3   2) گازهاي نجيب ـ مثبت يك ـ 1

   Li3ها ـ منفي يك ـ  ) هالوژنCs55   4) گازهاي نجيب ـ منفي يك ـ 3

  ..................... جز بههستند  نادرستهاي زير  همه گزينه - 15

  دهد.  ) نخستين فلز واسطه يون يك بار مثبت تشكيل مي1

  توانند با تشكيل يون به آرايش الكتروني گازهاي نجيب برسند.  ) هيچ يك از عناصر واسطه نمي2

  يون، دو و سه بار مثبت است. ) كروم همانند واناديم داراي دو3

  شوند.  هاي يوني همچون اكسيدها و ... يافت مي ) همه فلزهاي واسطه در طبيعت به شكل تركيب4

lشمار الكترون با -16    هم برابر است؟ در كدام دو عنصر زير با 2

   D27ت)   C25 پ)   B23 ب)   A24 آ)

   ب و ت  )4   ب و پ )3   آ و ب )2   آ و پ )1

Mاگر آرايش الكتروني -17
2

[Ar]صورت به  d
4

  درست است؟ Mباشد، كدام عبارت در مورد عنصر  3

  است. s) اين عنصر جزء عناصر دسته 1

  اي است. جدول دوره 4) اين عنصر در گروه 2

M) اين عنصر در تركيب با نافلزها دو كاتيون3 2
Mو  3

  دهد. تشكيل مي 

  هاي با عدد كوانتومي فرعي صفر وجود دارد. الكترون در زيرلايه 8) در اين عنصر 4

هاي لايه ظرفيت كاتيون آن كدام است؟ (عدد اتمي اكسـيژن و روي   لايه ظرفيت آنيون روي اكسيد، به شمار الكترون هاي نسبت شمار الكترون - 18
  است.) 30و  8ترتيب  به

1(
4

5
   2(

5

4
   3 (2  4(

1
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 است؟ رستنادآرايش الكتروني كدام فلز واسطه  -19

1(Co :[ Ar] d3 6
27 18 3   2(Mn :[ Ar] d2 5

25 18 3   3(Cu :[ Ar] d2 10
29 18 3   4(Ni :[ Ar] d3 7

28 18 3   

 

 

  



  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 20

  پذير است. آ) طلا فلزي بسيار واكنش

  را به نخ طلا تبديل كرد.توان آن  خواري بالاي عنصر طلا مي ب) به علت خاصيت چكش

  كند. پ) استخراج طلا از معادن، پسماند بسيار زيادي توليد مي

  كنند.  ت) عنصر طلا به مقدار بسيار زيادي پرتوهاي خورشيد را بازتاب مي

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك1

  


